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Ata da 19a reunião da Assembleia Geral da Ação Educativa Assessoria,
Pesquisa e Informação, realizada em 10 de Agosto de 2011

Em 10 de Agosto de 2011, na sede da Ação Educativa, à Rua General Jardim, 660, /
no município de São Paulo, reuniu-se, ordinariamente, a Assembleia Geral da Ação
Educativa Assessoria, Pesquisa e Informação, doravante denominada Associação, J

tendo sido convocada previamente, obedecendo aos prazos estatutários, por meio
de carta enviada com aviso de recebimento, com exceção dos associados que
comparecem regularmente à sede da Associação, aos quais foi a carta entregue
contra recibo.

Às 14hOO,a presidente Maria Machado Malta Campos abriu a reunião e verificou
que não havia quorum para iniciar a reunião. Às 14h30, com a presença de 17 sócios
com direito a voto (de um total de 42), superado o quórum minimo, a reunião foi
iniciada em segunda convocação.

Foram anunciados os pontos da ordem do dia constantes da convocação, a saber:
(1) Aprovação da ata da última reunião da Assembleia Geral Ordinária, realizada em
18 de Julho de 2010; (2) Exame dos relatórios financeiros de 2010; (3) Exame do
relatório de atividades de 2010 e plano de atividades de 2010; (4) Debate e
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deliberação sobre alterações no Estatuto; (5) Debate sobre "O lugar das
organizações de defesa dos direitos na Democracia brasileira"; (6) Outros assuntos
de interesse da Associação.

Aprovação da ata da última reunião da Assembleia Geral Ordinária

A ata da reunião anterior, realizada em 18 de Julho de 2010, foi apresentada e
submetida à votação, sendo aprovada por aclamação.

Exame dos relatórios financeiros de 2010

O relatório financeiro relativo ao exercício de 2'010 foi apresentado pelo
Coordenador Administrativo e Financeiro, Marcos José Pereira da Silva. As receitas
montaram a R$ 7, 317 milhões, R$ 2,457 milhões de fontes internacionais, R$ 4,740
milhões de fontes nacionais e R$ 118 mil de receitas financeiras, tudo em números
redondos. Foi observado que as fontes nacionais de recursos vêm crescendo
proporcionalmente mais do que as internacionais, tendência que continuou no
exercício. As despesas foram de R$ 7,028 milhões aproximados. Houve
esclarecimentos e observações sobre detalhes do relatório financeiro. Foi lido
parecer do Conselho Fiscal, apresentado pelo Conselheiro Tomás Carmona,
favorável à aprovação do relatório financeiro. A seguir, o relatório financeiro
relativo ao exercício de 2010 foi submetido à votação, sendo aprovado por 20
associados presentes e com direito a voto e presentes nesse momento.

Exame do relatório de atividades de 2010 e plano de atividades de 2010

O relatório de atividades relativo a 2010 e o plano de atividades para o ano de 2011,
este último já em andamento, foram apresentados à Assembleia pela Coordenadora
Geral Vera M. M. Ribeiro, destacando-se que ele é um detalhamento do Plano
Trienal elaborado para os anos de 2010 a 2012, o qual já foi objeto de deliberação
em reuniões anteriores da Assembleia. Foi apresentado um registro em vídeo
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mostrando intervenção do advogado Salomão Ximenes, coordenador do programa
Ação na Justiça em sessão do STP sobre direito à educação e de eventos culturais na
periferia relacionados aos objetivos da Ação Educativa. Houve debates e
esclarecimentos sobre o conteúdo, após o que o relatório de atividades relativo a
2010 e o plano de atividades para 2011 foram submetidos à aprovação e aprovados
pelo voto de 20 associados presentes.

Debate e deliberações sobre alteração do Estatuto

Considerando que a Associação vem estudando as possibilidades de enquadramento
de suas atividades, quer para fins de obtenção do Certificado de Entidade
Beneficente de Assistência Social, quer para a obtenção da qualificação pelo
Ministério da Justiça como organização da sociedade civil de interesse público
(Oscip), foi discutida a necessidade de antecipar o planejamento Ipra a futura
obtenção da titulação que vier a ser considerada mais adequada, incorporando-se ao
Estatuto Social os requisitos estatutários previstos na legislação pertinente a ambas
as titulações. Foi esclarecido aos presentes que as titulações de Certificado
Beneficente de Assistência Social e de Organização da Sociedade Civil de Interesse
Público não são cumulativas, cabendo, portanto, à Diretoria da Associação a decisão
quanto à titulação que será pleiteada. Os associados presentes ponderaram sobre os
projetos e atividades da Associação e identificaram que a mesma poderia ser
enquadrada em qualquer das qualificações. Nesse sentido, foi apresentada uma
proposta de nova redação do Estatuto da Ação Educativa. Submetida à discussão e
após debates, foi aprovada, por 20 dos votos dos associados presentes e com direito
a voto, a nova redação do Estatuto da Ação Educativa, anexo à presente .ata e da/,
qual faz parte integrante. .

Debate sobre "O lugar das organizações de defesa dos direitos na /
Democracia brasileira" .

O debate previsto foi realizado, tendo sido feitas apresentações iniciais por Vera M.
Masagão Ribeiro, Coordenadora Geral da Ação Educativa, e por Taciana Gouveia,
convidada especial para esta parte da reunião. O conteúdo das intervenções dos
presentes não será relatado nesta ata, tendo servido ao propósito de divulgar
informações relevantes e promover o conhecimento e a análise por parte dos /
presentes da situação e dos desafios atuais vividos pelas organizações de defesa de
direitos em nosso país.

Outros assuntos de interesse da Associação

A Coordenadora Geral Vera M. Masagão Ribeiro mencionou aos presentes ações
tomadas pela Ação Educativa acerca de polêmica falsa criada na grande imprensa
sobre o livro "Por uma vida melhor", o qual, supostamente, ensinaria a Língua
Portuguesa erradamente. Informou sobre as ações de informação e esclarecimento
assumidos pelos profissionais da Ação, os quais produziram um dossiê de matérias. /

A diretora financeira, Fernanda Papa, solicitou à Assembleia, por motivos
particulares, a conversão de sua função na Diretoria, de diretora financeira em
diretora secretária e, concomitantemente, a conversão da função de diretor
secretário, atualmente ocupada por Orlando Joia, em diretor financeiro. Com a
concordância dos dois envolvidos, a proposta foi submetida à Assembleia e
aprovada pela unanimidade dos sócios efetivos presentes.



Às 18hOO,a presidente Maria chado Malta Campos, considerando esgotados os
assuntos pertinentes a esta /r.. da Assembleia Geral Ordinária, declarou-a

I i'encerrada, agradecendo aos Q' ntes.
(

São Paulo, em 10 de Agosto de 2011.

!ÚO(iQi!t<fágfEl?ou<r Maria Machado Malta Campos, Presidente

~ , Orlando Jaia, Secretário ad hoc da reunião

Advogado Responsável:
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Ale~andre Ciconello Gapança
OAB/SP: 161.942
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